

**Информация**  
**о деятельности депутата Магаданской областной Думы седьмого созыва**  
**Розинова И.Н.**  
**(сентябрь 2020 года – декабрь 2021 года)**

Розинов Игорь Николаевич с сентября 2020 года избран депутатом Магаданской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4.

В отчетном периоде депутат Розинов И.Н. принимал активное участие в работе двух профильных комитетов Магаданской областной Думы – по социальной политике и по экономическому развитию, бюджету и налогам.

Еженедельно осуществляет работу общественная приемная депутата по адресу: г. Магадан, ул. Набережная реки Магаданки, д. 55:

вторник с 18.00 – 20.00 прием осуществляет депутат,

среда с 16.00 – 19.00 и четверг с 18.00 – 20.00 прием ведет помощник по предварительной записи.

Работа депутата в округе за отчетный период осуществлялась по следующим направлениям:

прием граждан по личным вопросам, работа с депутатскими запросами и отдельными обращениями граждан как в письменном, так и устно,

исполнение наказов избирателей, полученных в процессе предвыборной кампании депутата,

оказание благотворительной помощи учреждениям округа и гражданам, обратившимся в частном порядке.

Поступило 64 письменных обращения с просьбой оказать помощь от избирателей и различных учреждений округа. В большинстве своем обращения содержат просьбы об оказании консультационной и материальной помощи, касаются жилищно-коммунальной и социальной сферы, вопросов благоустройства округа.

Приоритетными вопросами, волнующими жителей округа, являются вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства (возросшие тарифы, текущий и капитальный ремонт домов, содержание общедомового имущества, благоустройство дворовых территорий, улучшение материально-технической базы школьных и дошкольных учреждений, восстановление асфальтового покрытия и уборка придомовых территорий, вывоз мусора, освещение и другие), а также проблемы, связанные с качественным оказанием медицинской помощи, льготным лекарственным обеспечением, социальными проблемами, вопросами занятости.

Ежегодно, особенно в летний период, остро встает вопрос, касающийся благоустройства дворовых территорий и детских игровых площадок, в связи с чем поступает очень много звонков и обращений от горожан. Депутатом ведется контроль за выполнением работ по благоустройству округа.

Для наиболее качественного рассмотрения обращений граждан и достижения положительных результатов при их рассмотрении были направлены депутатские запросы в соответствующие организации и ведомства

(руководителю департамента САТЭК г. Магадана, министру сельского хозяйства Магаданской области, первому заместителю мэра г. Магадана, руководителю ГУК «РЭУ-6»).

Решены положительно вопросы, изложенные в 57 обращениях избирателей, на контроле находятся 7 обращений.

На территории округа расположено большое количество образовательных учреждений: 7 детских садов, 5 общеобразовательных школ, Областная библиотека им. А.С. Пушкина, филиал Центральной городской библиотеки им. О. Куваева.

Всех руководителей и коллективы образовательных учреждений округа (учителей, работников дошкольного образования, работников культуры), депутат поздравляет с профессиональными праздниками, а также с новым Годом, с Международным женским днем.

За отчетный период в округе была оказана благотворительная и иная помощь учреждениям, организациям и избирателям:

Помощь в приобретение Новогодних подарков для воспитанников дошкольных учреждений округа, а также для многодетных семей, проживающих в округе – в количестве 350 штук.

По обращениям жителей микрорайона была выделена помощь на приобретение необходимых медицинских лекарственных препаратов для ребенка с врожденным паталогическим заболеванием, а также средства для реабилитации людей после последствий тяжелой болезни.

По обращению, поступившему от Уполномоченного по правам ребенка в Магаданской области, была оказана помощь в приобретении сумки-холодильника для перевозки медикаментов для семьи, чьи дети нуждаются в постоянном лечении и реабилитации, в связи с этим вынуждены часто выезжать в ЦРС на обследование.

Оказана финансовая помощь в приобретении оборудования для детского дошкольного учреждения № 38.

Для качественного обслуживания и успешного проведения массовых мероприятий, в том числе и для детской аудитории, был приобретен ноутбук для учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» (МБУК г. Магадана).

Для выпускников детских садов округа по окончании учебного года были приобретены и вручены детские канцелярские наборы к школе в количестве 300 штук.

Безвозмездная финансовая помощь была предоставлена Мотоциклетной Федерации Магаданской области за оказанную помощь в подготовке и проведению чемпионата Магаданской области по мотокроссу.

В рамках проведения юбилейного пятидесятого Всероссийского турнира по боксу класса «А» памяти Олимпийского чемпиона Валерия Попенченко Магаданской областной общественной организации «Федерация Бокса» была оказана финансовая поддержка для организации и проведения Юбилейного турнира на высоком уровне, а именно: для приобретения авиабилетов

участникам турнира, приобретение наградной и сувенирной продукции, изготовление баннеров и рекламы.



*Встреча с заместителем заведующей по методической работе МАДОУ № 67*

*Брусниковой И.В.*

*Обсуждение рабочих вопросов, связанных с ремонтом фасада, крыльца и дорожек территории детского сада*

Коллективу МАУК г. Магадана «Дом культуры «Пионерный»» была оказана материальная поддержка в организации на территории микрорайона праздничного городского мероприятия «Проводы русской матушки Зимы», а также была оказана финансовая помощь для оплаты организационных взносов на участие клубного формирования Дома культуры «Пионерный» в XI Всероссийском фестивале-конкурсе «Казачья застава».

В преддверии праздника ПАСХИ (Светлое Христово Воскресенье), Магаданской городской общественной организации инвалидов «МГООИ» была оказана помощь в формировании Пасхальных подарочных наборов детям-инвалидам и оказана помощь в приобретении фруктов (яблок, апельсинов, груш, мандаринов, бананов, гранат).

Магаданской областной общественной организации Авиационно-технический центр

«Дельта-Авиа» (АТЦ «Дельта-Авиа») была оказана финансовая поддержка для обеспечения участия делегации в XV Международном Авиационно-космическом салоне (МАКС 2021), который проходил с 20 по 25 июля 2021 года в г. Москва (аэропорт «Жуковский»).

В начале летнего оздоровительного периода администрация и родительский комитет МАДОУ «Детский сад № 67» обратились с просьбой об оказании помощи в приобретении строительных материалов. Были куплены и предоставлены все необходимые строительные материалы для подготовки дошкольного учреждения к приемке и к новому учебному году, а именно: материалы на ремонт крыльца, дорожек территории, покраску малых форм на участке детского сада, в монтаже кодового замка на входную калитку.



*Рабочая встреча с директором МАОУ «СОШ с УИОП № 14» Толстихиной В. В. Обсуждение вопросов, связанных с подготовкой школы к новому 2021-2022 учебному году*

По обращению педагогического, родительского и ученического коллективов МАОУ «СОШ с УИОП» № 14», а также в рамках подготовки общеобразовательного учреждения к новому учебному году 2021-2022 годов в период с 1 июня по 31 июля 2021 года была оказана помощь в приобретении строительных материалов: приобретены и установлены двери, их комплектующие для учебных кабинетов в количестве 18 штук, линолеум – 108 м<sup>2</sup>, плинтусы, валики, кисти, краска.

По обращению МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Магадана в филиале библиотеки № 7 была выполнена просьба в приобретении и установке стальной двери входа в библиотеку, соответствующей всем требованиям противопожарной безопасности.

Ведется сотрудничество и оказывается поддержка таким общественным организациям, как: Магаданская местная организация «Всероссийское общество слепых», Всероссийская общественная организация «Боевое братство», Магаданская региональная общественная организация «Отряд поиск пропавших детей – Магадан».

Как результат за оказание помощи и отзывчивость в адрес депутата поступает большое количество благодарственных писем, например: от главы Муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана – за благотворительную деятельность, социальное партнерство и долготелее сотрудничество с Магаданским отделением Хабаровской региональной организацией «Всероссийского Ордена Трудового Красного Знамени общества слепых», а также Благодарственное письмо за вклад в социально-экономическое развитие Муниципального образования «Город Магадан», повышения качества жизни населения; Благодарственное письмо от председателя Магаданской городской Думы за активное участие в общественной и социально – экономической жизни города; от коллектива воспитанников и сотрудников МОГКУ для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей «Детский Дом № 1» за плодотворное сотрудничество, материальную помощь, заботу и внимание к детям, Благодарственное письмо оргкомитета Фонда поддержки и развития культуры и образования «Мир на ладони» за помощь в организации поездки образцового театрального коллектива «Живое слово» на IX Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Московское созвездие»; Благодарственное письмо от коллектива МАУК г. Магадана «Дом культуры «Пионерный»» за своевременную и оперативную помощь в области хозяйственной и основной деятельности; Благодарственное письмо от сотрудников МАУК г. Магадана ««Дом культуры «Автотек»», за плодотворное сотрудничество и материальную помощь; Благодарственное письмо от администрации МОГКУ «Детский дом «Надежда»», за оказанную благотворительную помощь в приобретении компьютера и монитора.